



OAMENII, PRODUSELE ȘI SERVICIILE NOASTRE



LET'S DO THE WORK.™

CAT® Lift
Trucks

CAT® LIFT TRUCKS - REPUTAȚIE LA NIVEL MONDIAL



În toată lumea, oamenii recunosc numele Caterpillar și Cat®. Produsele noastre sunt renumite pentru calitate, inovații și utilitatea adecvată scopului. Este adevărat pentru tot ceea ce producem. De la utilaje de terasamente și construcții, motoare și sisteme generatoare de putere, îmbrăcăminte și încălțăminte, până la echipamente pentru manipularea materialelor.

De peste 60 de ani, la Cat Lift Trucks noi am înglobat aceste valori și calități ale mărcii în gama noastră de produse. De aceea puteți alege cu totală încredere stivuitoarele și utilajele noastre pentru depozite. În medii oricât de dificile și temperaturi oricât de extreme. Indiferent de industrie sau tip de utilizare. Stivuitoarele Cat sunt construite pentru performanță.

Și nu ne oprim niciodată, inovăm și optimizăm în permanență. Necesitățile dvs. și ale industriei dvs. se schimbă, iar programele noastre de cercetare și dezvoltare se adaptează imediat la această evoluție. Fiecare nou produs vă crește productivitatea și eficiența, reducând în același timp costurile de operare (TCO). Rezultatul: profit maxim și succes pentru afacerea dvs.



CUPRINS

CAT LIFT TRUCKS - REPUTAȚIE LA NIVEL MONDIAL	2
Rețea globală, livrare locală	
PARTENERIATE INTERNAȚIONALE	5
ALEGEREA PACHETULUI DE FINANȚARE ADECVAT	7
Stivuitoarele perfecte pentru lumea reală	
MOTOSTIVUITOARE	8
Gamele diesel și GPL	
STIVUITOARE ELECTRICE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU DEPOZITARE	10
Stivuitoare electrice	
Transpalete electrice	
Transpalete elevatoare	
Preparatori de comenzi de nivel mediu și ridicat	
Stivuitoare cu catarg retractabil și multidirecționale	
Motostivuitoare cu turelă man-up	
Echipamente de tractare	
EQ Line	
FĂRĂ GRIJI	12
În pas cu progresul	
Garanții	
DUPĂ ACHIZIȚIE	14
FOLOȘIȚI CUNOȘTINȚELE NOASTRE PENTRU A DEZVOLTA AFACEREA DUMNEAVOASTRĂ	15

Rețea globală, livrare locală

Zilnic, mii de tehnicieni ai dealerilor și experți în manipularea materialelor furnizează un serviciu local, național și internațional în peste 40 de țări din Europa, Orientul Mijlociu și Africa.

De asemenea, deoarece facem parte dintr-o rețea de companii din SUA, Finlanda, Japonia și Singapore, putem să coordonăm soluții strategice la nivel mondial.



“ **Cat Lift Trucks înțelege afacerea noastră și vine cu oferte cuprinzătoare pentru livrări de flote. Am fost impresionați de recomandările făcute, de calitatea stivuitoarelor, de serviciile de suport și de costul total competitiv al întregului proces. Celor care se ocupă de achiziția de flote, le recomand fără ezitare echipamentele Cat.** ”

Cumpărător, Companie internațională de logistică





Parteneriate internaționale

Putem să gestionăm toate aspectele legate de cerințele de manipulare a materialelor, de la un singur punct de contact. Aceasta include coordonarea acordurilor complexe internaționale și trans-frontaliere, unde este nevoie.

Colaborând cu rețeaua noastră de dealeri, vă putem aproviziona, gestiona și întreține flotele. Soluțiile noastre extrem de specifice și rentabile vor maximiza utilizarea flotei dvs. Astfel este minimizat numărul necesar de utilaje și operatori, ceea ce vă reduce costurile, fără a diminua profitul.

Trainingul și suportul acordat continuu echipei noastre de dealeri îi ajută să stabilească cele mai înalte standarde de servicii din industria de manipulare a materialelor. Persoanele noastre din vânzări sunt instruite să le ofere clienților cele mai bune sfaturi care să le satisfacă cerințele. Trainingul tehnic îi echipază pe tehnicienii noștri pentru executarea lucrărilor de service rapide și exacte, cu timpi de oprire minimi.

Când alegeți un stivuitoare Cat, deveniți partener cu cei cărora le pasă cu adevărat de afacerea dvs. Fiecare dintre noi este dedicat să vă ajute în maximizarea profitului, prin soluții eficiente de manipulare a materialelor. Dorim tot ceea ce este mai bun pentru clienții noștri – și, în acest scop, colaborăm îndeaproape cu dealerii noștri autorizați.

Obiectivul nostru este să depășim așteptările în tot ceea ce facem. În fiecare soluție pe care o recomandăm. În fiecare produs pe care-l livrăm. Și în fiecare serviciu pe care-l oferim - de la finanțare, garanție și întreținere și până la piese de schimb.

Unui client din Orientul Mijlociu i-am livrat stivuitoare Cat special adaptate pentru a funcționa cu succes într-un mediu gazos și cu praf, unde echipamentele concurente utilizate anterior eșuaseră din cauza colmatării filtrelor de aer și avarierii motoarelor.

Să luăm ca exemplu sondajul referitor la manipularea materialelor. Este creat pentru a evalua utilizarea fiecărui echipament aflat în exploatarea dumneavoastră. Este evaluat în funcție de costul de operare total (TCO). Rezultatele sondajului ne ajută să ne configurăm recomandările de aprovizionare. Acestea pot presupune o combinație între păstrarea anumitor vehicule, reconversia altora și aprovizionarea cu unități noi. Obiectivele noastre generale sunt de a maximiza productivitatea, cu cel mai scăzut posibil TCO.

Atunci când o companie internațională de distribuție a avut nevoie de echipamente de manipulare a materialelor și de un suport de întreținere de încredere, în locații din Marea Britanie și Olanda, au fost preferate stivuitoarele Cat datorită fiabilității și performanțelor lor, combinate cu experiența dealerilor Cat.





Alegerea pachetului de finanțare adecvat

Stivuitoarele perfecte pentru lumea reală

Suntem perfect capabili să vă furnizăm tot ceea ce aveți nevoie. Nu doar combinația ideală de stivuitoare, dar și pachetul financiar perfect pentru ca soluția să fie posibilă. Și suport solid aftersales.

Doriți să finanțați stivuitoare noi sau să refinațați flota existentă? Dealerii noștri pot concepe un acord de aprovizionare adecvat pentru dvs. Opțiunile dvs. includ achiziționare directă, leasing, închiriere și contracte de întreținere completă. Noi facem să devină posibil orice vi se potrivește mai bine, cu cea mai economică opțiune.

Linia noastră complexă de produse acoperă aproape 95% din necesitățile de manipulare a materialelor din Europa. Ceea ce vă face viața mai ușoară. Înseamnă că puteți obține aproape tot ce aveți nevoie dintr-o singură sursă de încredere.

Așa cum oricine ne cunoaște reputația la nivel mondial va înțelege, puteți alege stivuitoarele Cat cu toată încrederea. Stivuitoarele noastre cu furcă și utilajele pentru depozite sunt concepute și construite pentru funcționare continuă în cele mai solicitante medii industriale. Durabilitatea este asociată cu tehnologia inovatoare, pentru a vă oferi un avantaj competitiv.

Pe lângă specificațiile și productivitatea ridicate, stivuitoarele Cat asigură de asemenea și un raport excelent calitate-preț. Deoarece construcția robustă, întreținerea ușoară și eficiența energetică reduc costul total de operare (TCO).

Cu stivuitoarele Cat și finanțarea flexibilă, aveți cele mai eficiente instrumente pentru a vă desfășura activitatea.

Unul din cele mai mari porturi din lume a ales stivuitoarele Cat pentru activitatea de manipulare a sarcinilor tocmai datorită calității și fiabilității gamei de echipamente și serviciilor de suport profesionale și prompte oferite de dealerul Cat, de exemplu disponibilitatea permanentă a tehnicienilor la sediul clientului pentru întreținerea flotei și maximizarea utilizării ei.

Stivuitoare cu motor cu combustie internă



Diesel

Stivuitoarele Cat diesel au fost mult timp alegerea favorită în industria grea. Aceste stivuitoare rezistente și puternice sunt construite pentru funcționare fiabilă, oricât de sever este mediul de lucru. Tehnologia avansată a motorului maximizează eficiența combustibilului, conformându-se în același timp reglementărilor de emisii locale.

Vehiculele nu sunt numai puternice și robuste: e o plăcere să le conduci. Zgomotele și vibrațiile sunt controlate, funcționarea este exactă și cabina șoferului este confortabilă. În plus, toate comenzile sunt familiare, intuitive și ușor de utilizat.

O gamă largă de capacități și dotări opționale asigură configurația adecvată fiecărei lucrări.

GPL

Gama noastră de stivuitoare, pe GPL, oferă o abordare alternativă atât pentru zonele de lucru exterioare cât și în spații închise - acolo unde este permis. Emisiile sunt mai reduse decât la diesel, dar puterea și cuplul motor sunt impresionante. Prețurile stivuitoarelor diesel sunt atractive și economia permanentă de combustibil este bună.

Dacă preferința dvs. este pentru GPL, avem o diversitate de modele și specificații care să corespundă aplicației dvs.





→→ CATLIFTTRUCK.COM
STIVUITOARELE



Gama diesel: capacitate 2,0 – 10,0 tone



Gama GPL: capacitate 1,5 – 5,5 tone

Stivuitoare electrice cu contragreutate și pentru depozite

Stivuitoare electrice cu furcă și contragreutate

Gama noastră de stivuitoare electrice este printre cele mai moderne și complete din industrie. Pe lângă emisii zero, avantajele lor includ confort silențios, ergonomie avansată, funcționare agilă și siguranță integrată. Oferă de asemenea eficiență ridicată și întreținere ușoară, la un cost de operare scăzut (TCO).

Avem totul, de la unitățile performante compacte de 48V cu 3 sau 4 roți, până la cele de 80V pentru sarcini grele. Echipamentele electrice actuale de la Cat îmbină rafinamentul cu rezistența ridicată și durabilitatea, pentru aplicații și condiții solicitante. Fiecare stivuior este complet programabil, pentru a satisface perfect nevoile operatorului său și sarcina de lucru.



→→ [CATLIFTTRUCK.COM](https://www.catlifttruck.com)
STIVUITOARELE



Gama electrică: capacitate 1,4 – 12,0 tone





Gama transpalete electrice: capacitate 1,6 – 2,5 tone



Gama transpalete elevatoare: capacitate 1,0 – 2,0 tone



Preparatori de comenzi: capacitate 1,0 – 2,5 tone



Electrostituitoare cu catarg retractabil: capacitate 1,2 – 2,5 tone



Electrostituitoare cu catarg retractabil cu patru direcții: capacitate 2,0 și 2,5 tone



Motostivuitoare cu turelă man-up: capacitate 1,1 – 2,0 tone



Motostivuitoare cu turelă man-down: capacitate 1,3 – 1,5 tone



Echipamente de tractare: capacitate 3,0 – 5,0 tone



→ CATLIFTTRUCK.COM
ECHIPAMENTE PENTRU DEPOZITE

→ CATLIFTTRUCK.COM
EQ LINE

EQ Line



EQ Line: 0,15 – 6,0 tone

O gamă completă pentru depozite

Putem acoperi aproape orice nevoie, cu gama noastră complexă de echipamente pentru depozite. Fiecare oferă toate inovațiile constructive și calitățile structurale pe care le așteptați de la stivuitoarele Cat.

Stivuitoarele noastre pentru depozite asigură funcționare rapidă și puternică, la nivel ridicat de confort, ergonomie și siguranță. Aceste caracteristici fuzionează pentru a vă crește productivitatea. În același timp, sunt eficiente energetic, durabile și ușor de întreținut. Cu alte cuvinte, vă reduc costurile de operare.

Avem transpalete electrice pentru fiecare tip de transport intern și transpalete elevatoare pentru depozitarea și retragerea eficiente. Gama noastră uriașă de stivuitoare cu catarg telescopic are modele configurate pentru toate înălțimile de rafturi, sarcinile și programele de lucru. Include stivuitoare cu catarg telescopic pe patru direcții și multidirecționale, pentru manevrarea obiectelor lungi pe culoare înguste.

Există preparatoare de comenzi Cat de toate tipurile și dimensiunile, ce optimizează eficiența de preparare a comenzilor la fiecare nivel. Aveți nevoie de echipamente de tractare? Avem și așa ceva. Pentru depozitele cu culoare foarte înguste (VNA), avem de asemenea modele VNA cu operator așezat și cu turelă și operator în picioare.

Transpaletii noștri EQ Line destinați utilizării în depozite au tot ceea ce vă trebuie pentru o manipulare a materialelor fiabilă, de nivel elementar. O gamă de produse pentru aplicații ușoare. Dacă un astfel de utilaj este ceea ce vă trebuie pentru a vă face treaba, gama EQ Line reprezintă alegerea perfectă.

Cu varietatea noastră largă de modele, vă putem găsi echipamentul ideal pentru depozit. Apoi îl putem personaliza cu specificații adecvate aplicațiilor și condițiilor specifice dvs. Iar în final îl putem programa exact în funcție de nevoile dvs.

Fără
griji



În pas cu progresul

Pe măsură ce tehnologia avansează, diversele noastre familii de stivuitoare continuă să aibă în comun multe componente și funcții cheie. Acest caracter familiar este foarte apreciat de utilizatorii noștri. De asemenea simplifică întreținerea, ceea ce permite o productivitate mai mare.

Pe lângă o selecție largă de modele și configurații, oferim o programare sofisticată care să adapteze fiecare stivuitoare la nevoile dvs. Putem seta caracteristicile de operare pentru a optimiza performanța, productivitatea și eficiența pentru practic orice aplicație. Le putem personaliza de asemenea pentru abilitățile diferiților operatori. Astfel, sarcina, echipamentul și operatorul vor fi în siguranță.

Investim permanent în cele mai recente echipamente, cum ar fi roboți de sudură, mașini de tăiere cu laser și instalații de vopsire ecologice. Acestea ne permit să construim cele mai bune produse de manipulare a materialelor, construite constant la o calitate ridicată și cu standarde sustenabile.

Cu un stivuitoare Cat, primiți un produs de calitate și un plus de siguranță. Așa se întâmplă când intrați în afaceri cu un partener internațional solid, cu o organizație de suport și servicii dedicată și profesionistă.

Maximizează utilizarea

Operațiile de întreținere rapide efectuate de tehnicienii calificați de la Cat Lift Trucks vor minimiza timpul de neutilizare și vor prelungi durata de viață a stivuitoarelor. Programele noastre asigură un service profesionist și prompt, oferindu-vă în același timp o bugetare exactă și controlul deplin al costurilor de exploatare.

Această abordare păstrează o valoare reziduală sau viitoare valoare de schimb mai ridicată pentru stivuitoarele dvs. Le crește de asemenea performanța și le menține în activitate productivă și profitabilă.

Ca parte a acordului de aprovizionare total, concepem planuri de întreținere personalizate. Acestea au rolul de a reflecta cerințele dvs. unice și a maximiza disponibilitatea utilajului.

Întreținerea planificată (PM) și programele de întreținere totală și reparații (TM&R) de la Cat ajută dealerii noștri să elaboreze programe de întreținere profesioniste. În timp ce dvs. vă concentrați pe afacerea principală, echipele noastre de dealeri profesioniști au grijă de flota dumneavoastră.

Pe lângă menținerea echipamentelor dumneavoastră în cea mai bună stare de exploatare, acordurile noastre personalizate vă ajută să economisiți bani. Acordurile noastre de service personalizat asigură o calitate superioară a lucrărilor de service efectuate, administrate și monitorizate de dealerul dumneavoastră. Uzura sau orice alte probleme pot fi identificate devreme, în cadrul inspecțiilor planificate și generează măsuri de întreținere preventive. Astfel, minimizăm riscul de nefuncționare din cauza defectelor neașteptate.

Toate stivuitoarele și echipamentele pentru depozite Cat sunt livrate împreună cu o garanție de un an inclusă ca standard. Sunt disponibile și scheme de garanții suplimentare.

Pentru a afla modalitatea în care aceste scheme vă permit să vă desfășurați activitatea fără probleme, contactați dealerul dumneavoastră local Cat.

După achiziție

Utilitățile noastre de service complet echipate vor răspunde rapid la apelurile dvs. Acestea au la bord scule speciale și stocuri de piese de schimb Cat originale. Șoferii lor sunt tehnicieni de service bine instruiți, cu cele mai recente informații și cunoștințe tehnice. Puteți fi siguri de calitatea profesională ridicată a inspecțiilor, lucrărilor de service și de reparații.

Aceste resurse asigură::

- Detectarea timpurie a problemelor potențiale
- Acțiuni preventive planificate pentru a evita defecțiunile
- Service și reparații rapide
- Cea mai bună îngrijire pentru flota dvs.
- Timp de neutilizare minim pentru afacerea dvs.

Piese adecvate la momentul oportun

Disponibilitatea pieselor de schimb este crucială în a vă menține productivitatea. Asigurăm o activitate perfectă și fiabilă cu piese de schimb, pentru a vă menține flota la un nivel de maximă performanță. Disponibilitatea pieselor noastre, măsurată aleatoriu la nivelul întregii linii de produse, este cea mai bună din industrie. Acum este de 97%. Pentru modelele curente, este chiar și mai ridicat.

Depozitul nostru de piese centralizat din Europa este construit pe o suprafață de 10.000 ² și deține în stoc peste 58.000 de linii separate de piese. Acesta este locul în care elaborăm strategii de livrare adaptate la nevoile individuale ale clienților noștri din Europa, Africa și Orientul Mijlociu.

De asemenea, avem acces online la stocuri extinse prin intermediul centrelor de distribuție centralizată de piese, localizate în SUA, Singapore și Japonia. Această infrastructură unică și puternică ne permite să livrăm piesa adecvată, în locul corespunzător și la momentul oportun.



Folosiți cunoștințele noastre pentru a dezvolta afacerea dumneavoastră

Puteți conta pe noi

Indiferent de provocările cărora va trebui să le faceți față în procesul de manipulare a materialelor, este posibil ca echipele noastre de dezvoltare să se fi gândit la aceste aspecte și să fi introdus deja soluțiile în gama de echipamente Cat Lift Trucks.

Întreaga noastră organizație lucrează pentru a asigura un serviciu eficient și permanent, care să mențină continuitatea și profitabilitatea operațiilor de manipulare a materialelor de la nivelul organizației dumneavoastră.

Pentru soluții de lucru eficiente, pentru recomandări referitoare la echipamente sau pentru localizarea celui mai apropiat dealer Cat, vă rugăm să ne contactați.

Detaliile de contact sunt menționate pe coperta IV.



Indiferent de echipamentele de manipulare materiale de care aveți nevoie, rețeaua noastră globală de dealeri poate să vă ofere o soluție. Colaborăm strâns cu dealerii noștri pentru a ne asigura că veți beneficia nu doar de cele mai bune echipamente, ci și de cele mai bune servicii, consultanță și asistență disponibile în industrie.

LET'S DO THE WORK.™



**VIZIONARE
CLIPURI VIDEO**



**DESCĂRCARE
APLICAȚIE CAT**

www.catliftruck.com

info@catliftruck.com

©2024, MLE B.V. (nr. înregistrare 33274459). Toate drepturile rezervate. CAT, CATERPILLAR, LETS DO THE WORK siglele acestora și "Caterpillar Corporate Yellow", "Power Edge" și Cat "Modern Hex" trade dress, precum și elementele de identitate ale companiei și ale produselor folosite aici, sunt mărci comerciale ale Caterpillar și nu pot fi folosite fără permisiune. NOTĂ: Specificațiile de performanță pot varia în funcție de toleranțele standard de fabricație, starea vehiculului, tipurile de anvelope, condițiile de suprafață, aplicație, mediu de aplicații sau de operare. Stivuitoarele pot fi indicate / afișate cu opțiuni non-standard. Specifice / Anumite cerințele de performanță și configurații disponibile la nivel local trebuie să fie discutate cu distribuitorul dumneavoastră de stivuitoare Cat Lift Truck. Cat Lift Trucks urmează o politică de îmbunătățire continuă a produsului. Din acest motiv, unele materiale, opțiuni și specificații se pot schimba fără notificare prealabilă.

ORoBC2010

(05/24)

CAT Lift
Trucks